
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2算数 算数３年②／小数のひき算（暗算）② 解答

 

 

①　0.3－0.2＝ 

 

 

③　0.5－0.1＝ 

 

 

⑤　0.7－0.4＝ 

 

 

⑦　0.6－0.2＝ 

 

 

⑨　0.2－0.1＝ 

 

 

⑪　0.9－0.3＝ 

 

 

②　0.8－0.1＝ 

 

 

④　0.7－0.6＝ 

 

 

⑥　0.5－0.3＝ 

 

 

⑧　0.6－0.3＝ 

 

 

⑩　0.4－0.2＝ 

 

 

⑫　0.8－0.5＝ 
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しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2算数 算数３年②／小数のひき算（暗算）② 解答

 

 

①　1.4－0.6＝  

 

 

③　1－0.3＝ 

 

 

⑤　1.3－0.7＝ 

 

 

⑦　1.8－0.9＝ 

 

 

⑨　1.5－0.7＝ 

 

 

⑪　1.1－0.2＝ 

 

 

②　1.1－0.6＝ 

 

 

④　1.5－0.9＝ 

 

 

⑥　1.4－0.5＝ 

 

 

⑧　1.2－0.8＝ 

 

 

⑩　1.3－0.9＝ 

 

 

⑫　1.2－0.4＝ 
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しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2算数 算数３年②／小数のひき算（暗算）② 解答

 

 

①　0.7－0.6＝ 

 

 

③　0.5－0.3＝ 

 

 

⑤　0.2－0.2＝ 

 

 

⑦　0.4－0.1＝ 

 

 

⑨　0.8－0.1＝ 

 

 

⑪　0.6－0.5＝ 

 

 

②　0.9－0.4＝ 

 

 

④　0.7－0.2＝ 

 

 

⑥　0.8－0.2＝ 

 

 

⑧　0.3－0.1＝ 

 

 

⑩　0.7－0.4＝ 

 

 

⑫　0.6－0.3＝ 
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しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2算数 算数３年②／小数のひき算（暗算）② 解答

 

 

①　1.7－0.9＝ 

 

 

③　1－0.5＝ 

 

 

⑤　1.5－0.8＝ 

 

 

⑦　1.3－0.6＝ 

 

 

⑨　1.3－0.4＝ 

 

 

⑪　1.2－0.8＝ 

 

 

②　1.2－0.4＝ 

 

 

④　1.5－0.7＝ 

 

 

⑥　1.1－0.8＝ 

 

 

⑧　1.4－0.7＝ 

 

 

⑩　1.6－0.7＝ 

 

 

⑫　1－0.1＝ 
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しながわ・目黒こどもスクール

チェック算数 算数３年②／小数のひき算（暗算）② 解答

 

 

①　1.3－0.7＝ 

 

 

③　0.6－0.2＝ 

 

 

⑤　1－0.3＝ 

 

 

⑦　0.5－0.5＝ 

 

 

⑨　1.7－0.9＝ 

 

 

⑪　1.2－0.4＝ 

 

 

②　0.5－0.3＝ 

 

 

④　0.4－0.1＝ 

 

 

⑥　0.9－0.5＝ 

 

 

⑧　1.6－0.8＝ 

 

 

⑩　1.4－0.6＝ 

 

 

⑫　0.7－0.2＝ 
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しながわ・目黒こどもスクール

リチェック算数 算数３年②／小数のひき算（暗算）② 解答

 

 

①　0.6－0.2＝ 

 

 

③　0.1－0.1＝ 

 

 

⑤　1.4－0.7＝ 

 

 

⑦　0.8－0.3＝ 

 

 

⑨　1.3－0.6＝ 

 

 

⑪　1.5－0.7＝ 

 

 

②　0.4－0.1＝ 

 

 

④　0.7－0.5＝ 

 

 

⑥　0.3－0.2＝ 

 

 

⑧　1.5－0.6＝ 

 

 

⑩　1.2－0.6＝ 

 

 

⑫　1.3－0.7＝ 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2算数 算数３年②／小数のひき算（暗算）② 解答

１ 
 
①　0.8－0.7＝ 
 
 
③　1.2－0.3＝ 
 
 
⑤　1.6－0.7＝ 
 
 
⑦　1.3－0.5＝ 
 
 
⑨　1.2－0.4＝ 
 
 
⑪　1－0.7＝ 
 
 
２ 
 
①　1.4－0.5＝ 
 
 
③　0.5－0.3＝ 
 
 
⑤　0.4－0.2＝ 
 
 
⑦　0.6－0.1＝ 
 
 
⑨　0.9－0.5＝ 
 
 
⑪　0.6－0.2＝ 

 
 
②　0.3－0.1＝ 
 
 
④　0.8－0.5＝ 
 
 
⑥　1－0.5＝ 
 
 
⑧　0.8－0.4＝ 
 
 
⑩　0.5－0.1＝ 
 
 
⑫　0.6－0.4＝ 
 
 
 
 
②　1.5－0.7＝ 
 
 
④　1.2－0.5＝ 
 
 
⑥　0.7－0.2＝ 
 
 
⑧　1.4－0.6＝ 
 
 
⑩　1.6－0.9＝ 
 
 
⑫　1.4－0.9＝ 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2算数 算数３年②／小数のひき算（暗算）② 解答

１ 
 
①　1.5－0.6＝ 
 
 
③　0.6－0.1＝ 
 
 
⑤　1.2－0.5＝ 
 
 
⑦　0.2－0.2＝ 
 
 
⑨　0.7－0.4＝ 
 
 
⑪　0.8－0.3＝ 
 
 
２ 
 
①　0.9－0.3＝ 
 
 
③　1.1－0.4＝ 
 
 
⑤　0.5－0.4＝ 
 
 
⑦　1－0.8＝ 
 
 
⑨　1.7－0.8＝ 
 
 
⑪　1.3－0.5＝ 

 
 
②　0.9－0.7＝ 
 
 
④　1.3－0.6＝ 
 
 
⑥　0.6－0.3＝ 
 
 
⑧　1－0.3＝ 
 
 
⑩　1.2－0.3＝ 
 
 
⑫　1.6－0.7＝ 
 
 
 
 
②　1.2－0.6＝ 
 
 
④　0.7－0.5＝ 
 
 
⑥　1.8－0.9＝ 
 
 
⑧　0.5－0.1＝ 
 
 
⑩　0.4－0.2＝ 
 
 
⑫　0.8－0.6＝ 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR算数 算数３年②／小数のひき算（暗算）② 解答

１ 
 
①　0.2－0.1＝ 
 
 
③　0.9－0.4＝ 
 
 
⑤　0.3－0.2＝ 
 
 
⑦　1.1－0.3＝ 
 
 
⑨　1.4－0.5＝ 
 
 
⑪　1.2－0.7＝ 
 
 
２ 
 
①　1.3－0.6＝ 
 
 
③　1.7－0.9＝ 
 
 
⑤　1.5－0.9＝ 
 
 
⑦　0.8－0.3＝ 
 
 
⑨　0.9－0.6＝ 
 
 
⑪　0.7－0.3＝ 

 
 
②　1.4－0.9＝ 
 
 
④　1－0.5＝ 
 
 
⑥　0.7－0.4＝ 
 
 
⑧　0.9－0.7＝ 
 
 
⑩　0.8－0.4＝ 
 
 
⑫　1.1－0.2＝ 
 
 
 
 
②　0.6－0.2＝ 
 
 
④　0.5－0.5＝ 
 
 
⑥　1.4－0.7＝ 
 
 
⑧　1.3－0.4＝ 
 
 
⑩　1.7－0.8＝ 
 
 
⑫　0.6－0.5＝ 
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